

PORTARIA Nº 018/2025 – CESMO

O Diretor Geral do Centro de Educação Superior do Meio Oeste da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, conferidas pelo inciso XVI do Art. 65 do Regimento Geral da UDESC.

RESOLVE:

RETIFICAR, desde a sua edição, os termos da Portaria 015/2025 - CESMO de 27 de junho de 2025, que designou a pedido da Direção de Ensino a Banca Examinadora do Processo Seletivo, para professor na Área de Conhecimento: Ciências Exatas – Matemática Discreta, objeto do Edital de Processo Seletivo nº 03/2025.

Onde se lê:

os professores: Julíbio David Ardigo, Eduardo Janicsek Jara, Julio Dias, Mayco Moraes Nunes (suplente),

Leia-se:

os professores: Ivoneti da Silva Ramos, Arnaldo José de Lima, Germano Güttler e Analucia Vieira Fantin (suplente).

Caçador, 07 de julho de 2025.

Mayco Moraes Nunes
Diretor Geral

Em: 07/07/2025
masazevedo



Assinaturas do documento



Código para verificação: **19PGQE78**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



MAYCO MORAIS NUNES (CPF: 021.XXX.829-XX) em 08/07/2025 às 16:37:30

Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:38:11 e válido até 30/03/2118 - 12:38:11.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTlwMjJfMDAwNDM3NjRfNDM4MTJfMjAyNF8xOVBHUUU3OA==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00043764/2024** e o código **19PGQE78** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.